
Nemci snujejo stranke. 
Liberalni poslanci nemških mest imajo sedaj v 

vojski veliko skrbi. Najprej so poskrbeli, da, so se 
zflružiM v svojem državnozborskem klubu, imenova
nem „Nationalverband", v eno skupino, kateri so 
nadjali ime »Deutsche Arbeitsgemeinschaft" (Nemška 
delovna zveza). Združitev ni imela nobenega višjega 
pomena, ampak samo ta, da imajo mestni poslanci v 
kluba tudi enotno zvezo med seboj, kakor radikalci, 
in nemški kmetski poslanci. Da bodo zastopali nova 
načela v politiki, iskali novih cest za državni voz, 
ponujali sveža zdravilna zelišča za bolehno človeško 
družbo, o tem ni bilo nič slišati. 

Z ozirom na novo skupino v državnozborskem 
klubu „Nemška delovna zveza" so si Nemci po me
trfih začeli snovati tudi nove pokrajinske strankine 
tvorbe. Štajerski Nemci predhačijo. V nedeljo, dne 
1. oktobra, so imeli v Gradcu zborovanje, na kate
rem so sklenili ustanoviti novo stranko, ki jo bodo i
menovali ^Deutsche Arbeitspartei" (Nemška delovna 
Stranka). 

S to stranko dobimo sicer novo ime med stran
kami, toda v resnici ni nove stranke. Pripadali ji bo
do stari možje, ki so prej imenovali svojo stranko 
»Nemška narodna stranka." Torej samo napis bode 
nov, hiša ostane stara. Novin načel o naziranju gle
de vsega javnega življenja nam tudi od te stranke 
ni pričakovati. 

Izmed slovenskoštajersMh mest je bil na graš
fcem zborovanju samo Ptuj zastopan po svojem župa
nu Ornigu. Ali je Ornig zastopal tudi svojo štajer
čijansko stranko, ni stalo v poročilih* Maribor in 
Celje nista bili zastopani. V Celju je razmerje med 
mestnimi veljaki zaradi občinskih zadev postalo ze
lo nejasno, vsled česar ni izključeno, da se bodo ne
kateri Celjani, uvjažujoč zraven tudi zadnje ljudsko 
Štetje, prej ali slej pridružili eni izmed slovenskih 
strank. V Mariboru pa se politično obzorje od časa, 
odkar je odstopil AVasfian, ni sčistilo in zato je celo 
nemškim politikom težko razsoditi, ali! je Maribor 

bližii nemški narodni aH nemški radikalni politični 
struji. 

Kot vestni časnikarji smo zabeležili nov pojav 
T naši štajerski deželi. 


